

## НОВОСТЬ

06.06.2018

### ЭНЕРГЕТИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СПАРТАКИАДЕ

В начале июня на базе оздоровительного комплекса «Ольгинка», расположенного в Туапсинском районе Краснодарского края, состоялась XVI Спартакиада работников ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»), в которой приняла участие команда ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Генеральный директор предприятия Ильгиз Гареев, председатель первичной профсоюзной организации Дмитрий Благодаров присутствовали на мероприятии в качестве приглашенных гостей.

В течение двух дней команды из городов Краснодар, Майкоп, Ростов-на-Дону, Ставрополь, Минеральные Воды, Сочи, п. Энем, ст. Павловская, с. Юровка соревновались по девяти видам спорта: волейбол (мужчины, женщины), мини-футбол, гиревой спорт, шахматы, армрестлинг, настольный теннис, перетягивание каната. Новым видом спортивных соревнований в этом году стал стритбол. Порадовала болельщиков команда «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» по мини-футболу, завоевавшая в упорной борьбе призовое второе место. Участники соревнований, болельщики вернулись домой с яркими впечатлениями и зарядом хорошего настроения.